



第一弯道就出事了



汉密尔顿夺冠



吊车出动



山猫主帅满脸惊讶

# △F1 揭幕战仅 7 人完赛 ▽火箭 21 连胜史上第二 天哪!



火箭连胜两大功臣



穆大叔向观众致意



斯科拉拥抱胜利

## 一骑绝尘 2008 年 F1 首个冠军属于汉密尔顿

据新华社电 前迈凯轮车手普罗斯特两周前的预言 16 日迈出走向现实的第一步,他看好的本赛季总冠军人选汉密尔顿新赛季首战惊人,以揭幕赛夺冠开启了个人在世界一级方程式赛车(F1)锦标赛的第二个赛季。

当日在墨尔本阿尔伯特公园赛道进行的澳大利亚站的比赛中,汉密尔顿从杆位出发,历经 58 圈考验和无数事故的纷扰,以 1 小时 34 分 50 秒 616 的成绩摘得 2008 赛季第一个分站赛冠军,为迈凯轮车队赢得开门红。亚军是宝马车队的海德菲尔德,季军是威廉姆斯车队的罗斯伯格。

汉密尔顿揭幕战的夺冠让那些质疑他首赛季奇迹的人闭上了嘴巴,也让普罗斯特一句“他会后来居上”的预言像个善意的笑话。不过,这位曾为迈凯轮车队拿过 4 届 F1 总冠军的赛车名宿最没想到的大概是本赛季揭幕战赛道上的混乱景象:排位混乱,事故频发,安全车

几度出场,而最终完成比赛的仅有 7 辆车。

发车后第一弯便停掉了 4 辆车,其中包括 2005 年澳大利亚大奖赛冠军费尔斯特拉;唯一的本土车手韦伯和丰田车队的巴顿也因第一弯事故的波及,在首圈结束后被迫退赛;卫冕冠军莱科宁的法拉利赛车则在 58 圈跑完仅 5 圈的时候燃料耗光被迫进站,成为未能完成比赛的 15 辆车之一。

刚刚回到雷诺车队的两度车手总冠军阿隆索由于在 15 日的三节排位赛中未能进入最后一节,仅排到第 11 位发车,但他一片混乱中坚持到最后,以第四位结束了比赛。排在第五到第七位的分别是汉密尔顿的迈凯轮队友科瓦莱宁、丰田车队的巴西人巴里切罗和威廉姆斯车队的二号车手米杜。莱科宁因巴里切罗犯规获得了 1 个积分。这是法拉利本站获得的唯一分数,创下了自 1992 年以来赛季揭幕战的最差成绩。

### 现场

#### 麦蒂享受“M-V-P”呐喊

与前面大比分赢球不同,这是火箭队连续第二场赢球分差没有过两位数。前两节火箭队一直紧咬着比分,通过后两节的突然加速才最终艰难取胜。“这是一场检验我们到底有多好的比赛,”麦蒂说,“我们自己也想知道,我们到底有多好,最近两场比赛我们状态不好但仍然能够取胜,这就是一支强队的表现。”

在比赛的最后几秒,可爱的穆大叔用力挥舞着胳膊,向场外的观众示意站起来鼓掌。麦蒂站在靠近火箭替补席一边的罚球线上,疲惫写在脸上。当终场哨声响起,红色的横幅如雨点般抛向空中,球迷们开始向场地中的麦蒂呐喊“M-V-P!”在这波连胜中,这已经不是丰田中心第一次响起 MVP 的呐喊声了。

麦蒂再次打满了 48 分钟,砍下了 30 分、7 个篮板和 4 次助攻。迈克尔·哈里斯在第四节打了 11 分钟,拿下了全场 12 分中的 10 分。穆大叔再次让山猫队吃了 4 次“火锅”。



### 诡异

自 1 月 29 日火箭大胜勇士队开始,到当地时间 3 月 14 日,火箭在长达 40 多天的时间内保持不败。这期间还经历了核心中锋姚明和重要替补兰德里受伤,火箭能够屹立不倒,并以 21 场连胜创造 NBA 第二最长连胜纪录,除了赛程安排和运气的因素外,还得感谢莫名其妙的诡异受伤定律。

火箭经历了“横扫二月”,所遇到的对手只有骑士(两次)和黄蜂是胜率过 50% 的对手,其他队大多为弱队。但火箭 3 月份就不同了,连遇强队,掘金、小牛、黄蜂都是西部强队,特别是小牛和黄蜂是火箭队西南赛区的重要竞争对手,也是西部前六位的劲敌。

### 关注

#### 雄鹿遭遇五连败 阿联有望重返赛场

据新华社电 近期的雄鹿队很受伤。昨日在主力中锋博格特缺阵的情况下,雄鹿队主场 77:99 败给实力高出自己一筹的凯尔特人队,遭遇五连败。

此役,因伤连续 5 场未能出赛的雄鹿队主力后卫威廉姆斯复出,可他们的首发中锋博格特又因伤不能参赛。

赛后雄鹿队主帅拉里说,自己队伍在篮

#### 谁遇火箭谁受“伤”

有意思的是,火箭在打小牛之前,诺维茨基在和爵士队的比赛中与基里连科发生冲突,遭遇禁赛一场,这让火箭队客场打小牛没遇到多大阻力,顺利地取胜而归,也打破了最近 3 年在美航中心球馆不胜的历史;火箭打黄蜂之前,黄蜂队全明星前锋大卫·韦斯特脚踝受伤缺席比赛,缺少了这位平均每场拿下 22 分和 10 个篮板的强力前锋,火箭在主场也顺风顺水地啃掉了这块硬骨头。同理,火箭队接下来的对手湖人、凯尔特人和黄蜂都爆出大将受伤的消息(加索尔、雷·阿伦和大卫·韦斯特都扭伤了脚踝)。难道在冥冥之中,真有一种力量在暗中相助火箭?

下少了博格特和易建联这两个高度后,篮下进攻和防守就显得非常吃紧。“我想,这两位球员将会在下周重返赛场,那时会对篮下有帮助。”

雄鹿队现在的战绩为 23 胜 43 负,继续排名东部第 13 位(倒数第三位),与东部排名第八位的新泽西队已相差 5 个胜场,距季后赛的大门又远了一大步。

### 体谈强音

曾经,我们在印第安纳波利斯的“砖头赛道”上见识了只有“六辆赛车”的 F1,而昨天,人们又在墨尔本见识了一回“七辆赛车”的比赛,当然,如果你把只是慢慢悠悠跟着过了终点线的中岛一贵也算作“比赛中”的话……

要知道,当年的美国站比赛,在米其林的授意下,从头到尾就只有六辆赛车出赛,那是典型的“非正常情况”,而今天的比赛则是完全正常条件下的较量,22 辆车迎着红灯发动,却只有 7 辆赛车看到了格子旗,完赛率达到了“31.8%”的“新高”,让车迷

## 不怕慢就怕坚持不到底

们在这个周末度过了一个双眼异常繁忙的下午。

这个下午的主题没有别的,就是两个字——坚持!无论坚持得有多狼狈,只要能看到格子旗就算胜利!在 F1 里,按积分论英雄,再说,能在这样一场混乱中坚持到最后,除了命运女神的青睐,自然也是要有两把刷子的!

饱受车迷诟病的“平淡”在 FIA 的锐意且大胆的改革下成为了历史,但墨尔本这样过多的事故又一次让人们议论纷纷,平淡的乏味和事故造成的危险之间,还真是不容易平衡……! 木木

通通有  
www.ttbuyou.net  
都市健康

广告服务热线:63396000 67655128  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室  
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

## 皮肤顽癣

老中医王克俭主任医师经过多年的临床经验采用纯中药制剂,三联疗法专治各种顽固性皮肤病,专家坐诊,主治各种顽癣、银屑病、湿疹、皮炎、外阴白斑、痤疮、体股癣、皲裂、各种疣、祛斑、祛痣、美白,疗效确切可靠,无副作用,不易复发。

郑重承诺:愈后发信誉卡,十年内复发享受免费治疗。

电话:68773055 68632868 地址:华山路与淮河西路交叉口西 300 米路南 65301 部队门诊室

## 不需控制饮食、水果、不用长期服药 药到付款 全新中药拯救糖尿病

糖尿病被称为威胁人类健康的头号杀手。它给患者造成了肉体和精神上的巨大痛苦,甚至导致截肢失明和早亡。拯救糖尿病人刻不容缓!

中国中医糖尿病研究总院是国家指定担任糖尿病攻关的权威科研机构,采集国内外众多医学专家,经过长期的深入研究,将传统中医理论与现代高科技相结合,运用基因转化技术,从数百种纯天然名贵中药和海洋动物内脏中提取高效生物活性酶,成功研制出治疗糖尿病的纯中药组方“中华活胰宝”,并获国家卫生部门 GMP 认证。

“中华活胰宝”经数万例患者临床验证,具有三大特点:一、药物直接进入胰岛组织,快速修复胰岛功能,激活胰岛细胞再生,使其正常分泌胰岛素,达到平稳降糖,停药不反弹目的;二、对糖尿病引起的肾病、冠心

病、高血压、高血脂、手足麻木、浮肿、多饮多食多尿消瘦乏力、视网膜病变、便秘盗汗等症能明显的改善和消失;三、服药 7-15 天内有明显改善,一般 2-3 疗程能康复停药。

在我院康复的糖尿病患者日益增多!为了喜讯:让高科技成果造福社会,我院举办“拯救千万糖尿病患者,我们在行动”福利活动,药费一律优惠 50%,原价 620/月,现价 310/月,并买三赠一,活动日期 3 月 15 日至 4 月 15 日止。郑重承诺:凡服用“中华活胰宝”15 天无效者全额退款,8 年内偶有复发者凭健康会员卡一律免费治疗。全国 2600 个城市送药上门、药到付款、电话订购。(注:本品由太平洋保险公司承保)

康复热线:010-60122513 60122517 通讯地址:北京市南区 100071-85 信箱对外部 魏芬  
网址:www.tnb3120.com 门诊地址:北京市石景山区石门路 138 号 中国中医糖尿病研究总院